
令和２年度学校評価アンケート結果（生徒・保護者・教職員）について 

 

１ 実施期間 

  令和３年１月 14 日（木）～１月 28日（木） 

 

２ 回収率 

 (1) 生 徒  98％（昨年 97％） 

(2) 保護者  70％（昨年 71％） 

(3) 教職員 100％（昨年 90％） 

 

３ アンケート結果の考察  （※数値は、肯定評価「当てはまる・だいたい当てはまる」と答えた人の割合） 

(1) 生徒アンケートの結果から、「この学校に入学できて良かったと思っている」と回答した割合が、昨年度

の 86％から 90％に上がっていること、また、「校長先生をはじめ、先生方の考えや話はよくわかる」と回

答した割合が、一昨年度 89％、昨年度 93％、そして今年度 96％と高い結果を出していることから、生徒の

満足度は高いものと考えられる。 

  一方で、「校舎、校庭、教室などの教育環境整備ができている」については昨年度の 85％から 81％に減少

し、施設設備の老朽化にともなう不便さは数値にもはっきりと現れている。 

また、「部活動に積極的に参加している」については、昨年度 86％から 82％へと減少し、コロナ禍で大会

が中止になったり、思ったように活動できなかったりしたことの影響が出ていると考えられる。 

 

(2) 保護者アンケートの結果から、「本校では部活動は適切に行われている」と回答した割合は昨年度 86％か

ら 90％に上がっている。コロナ禍で大変な状況ではあったが、先生方が工夫をしながら熱心に指導してくだ

さった成果と推察される。 

一方、「PTA 活動は適切に運営されている」については昨年度 96％から今年度 92％と下がっているが、コ

ロナ禍でかなりの PTA 行事が実施できなかったことから、やむを得ない結果と考えられる。それを裏付ける

ものとして、今回の保護者の自由記述欄のコメントとして多かったものとして、「コロナ禍で保護者が来校

する機会がなく、学校や子どもの様子がわからず、評価しづらい」という記述が複数あった。令和３年１月

からの Twitter を使ってのタイムリーな情報発信等を活用しながら、学校の様子を発信することで保護者の

理解を得たいと考える。 

 

(3) 教職員アンケートの結果から、「生徒は家庭学習をきちんと行っている」について、非常に厳しい評価が

出ている。生徒及び保護者のアンケート結果をみても、「あまりあてはまらない」と回答している割合が最も

高くなっている。家庭学習の習慣づけのみならず、課題の内容や授業との関連性を高め、生徒が家庭でも自

ら課題に取り組む姿勢を育てていく必要があると考えられる。 

  「私は教材や教え方を工夫し、分かり易い授業を行っている」と解答している教職員の割合は昨年度 95％

から今年度 98％に上がっていることもあるので、授業と課題の両面から今後も生徒の学習意欲を引き出し

た指導をお願いしたい。 

 

(4) アンケート自由記述欄からは、多様な意見をいただいたので、真摯に受け止めつつ、より安心で安全な

学校をつくっていくため常に改善を図っていることが必要である。 

 

学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 



A
B
C
D

番号 アンケート質問項目 年度別 A（％） B（％） C（％） D（％） A＋B

R2 38 58 3 1 96
昨年度 31 62 7 0 93
R2 36 58 5 1 94

昨年度 27 65 8 0 92
R2 52 46 2 0 98

昨年度 47 50 3 0 97
R2 54 39 5 2 93

昨年度 52 42 5 1 94
R2 57 40 3 0 97

昨年度 57 40 3 0 97
R2 50 42 7 2 92

昨年度 53 40 6 1 93
R2 45 41 12 2 86

昨年度 39 49 11 1 88
R2 13 31 36 20 44

昨年度 14 32 36 18 46
R2 52 30 11 8 82

昨年度 54 32 8 6 86
R2 34 47 16 3 81

昨年度 35 50 12 3 85
R2 29 47 21 2 76

昨年度 28 51 19 2 79
R2 35 53 10 2 88

昨年度 29 57 12 2 86
R2 18 26 28 29 44

昨年度 13 28 36 23 41
R2 47 43 7 3 90

昨年度 40 46 11 3 86
R2 41 49 9 1 90

昨年度 35 55 9 1 90
R2 35 50 11 4 85

昨年度 34 51 12 3 85
R2 45 47 5 3 92

昨年度 46 48 5 1 94
※数値は小数点第１位を四捨五入した値となります。

総数733名（回収率98％）令和２年度学校評価アンケート集計結果【生徒】

・・・よく当てはまる
・・・だいたい当てはまる
・・・あまり当てはまらない
・・・当てはまらない

Q16 本校では、いじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。

Q17 安全について指導が徹底し、学校災害・事故防止に努めている。

Q13 保護者がかかわるPTA活動についてよく知っている。

Q14 この学校に入学できて良かったと思っている。

Q15 生徒一人ひとりを大切にした進路指導が行なわれ、効果を上げている。

Q10 校舎、校庭、教室などの教育環境整備ができている。

Q11 本校では地域に密着した教育活動を行なっている。

Q12 学校職員の対応は、満足できる。

Q7 悩みや相談を親身になって聞いてくれる先生がいる。

Q8 家庭学習を毎日行うよう努力している。

Q9 部活動に積極的に参加している。

Q4 遅刻・欠席・服装など生活面での指導は適切である。

Q5 工業高校の特徴を生かした教育活動が行われている。

Q6 体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容である。

Q1 校長先生をはじめ、先生方の考えや話はよくわかる。

Q2 わかりやすい授業が行われている。

Q3 専門的知識・技能の基本が身につくような授業をしている。



A
B
C
D

番号 アンケート質問項目 年度別 A（％） B（％） C（％） D（％） A＋B

R2 20 74 6 1 93
昨年度 20 74 6 0 94
R2 18 75 7 0 93

昨年度 17 75 7 1 92
R2 39 59 2 0 98

昨年度 37 60 3 0 97
R2 40 55 4 1 95

昨年度 40 56 3 1 96
R2 46 51 2 1 98

昨年度 47 52 1 0 99
R2 30 59 9 1 90

昨年度 35 57 7 1 92
R2 26 64 10 0 90

昨年度 27 62 11 0 89
R2 13 46 35 7 59

昨年度 13 44 35 8 57
R2 31 59 9 1 90

昨年度 31 55 12 2 86
R2 19 65 13 3 84

昨年度 22 63 13 2 85
R2 15 68 16 1 83

昨年度 16 68 16 0 84
R2 27 65 7 1 92

昨年度 26 65 8 1 91
R2 21 72 7 1 92

昨年度 28 68 4 0 96
R2 54 43 3 0 97

昨年度 49 48 3 0 97
R2 30 63 7 1 93

昨年度 31 61 7 1 92
R2 19 69 10 1 88

昨年度 19 71 10 0 90
R2 28 64 7 1 92

昨年度 24 68 7 1 92
※数値は小数点第１位を四捨五入した値となります。

・・・当てはまらない

令和２年度学校評価アンケート集計結果【保護者】 総数520名（回収率70％）

・・・よく当てはまる
・・・だいたい当てはまる
・・・あまり当てはまらない

Q16 本校では、いじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。

Q17 日常の安全管理を徹底し、学校災害・事故防止に努めている。

Q13 PTA活動は適切に運営されている。

Q14 この学校に入学させて良かったと思っている。

Q15 生徒一人ひとりを大切にした進路指導が行なわれ、効果を上げている。

Q10 本校では校舎、校庭、教室などの教育環境整備ができている。

Q11 本校では地域に密着した教育活動を行なっている。

Q12 学校職員の対応は、満足できる。

Q7 教職員は生徒に適切に声をかけ親身になって応じている。

Q8 子供は家庭学習をきちんと行っている。

Q9 本校では部活動は適切に行われている。

Q4 遅刻・欠席・服装など生活面での指導は適切である。

Q5 工業高校の特徴を生かした教育活動が行われている。

Q6 体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容である。

Q1 校長先生をはじめ、先生方の考えや話はよくわかる。

Q2 わかりやすい授業が行われている。

Q3 専門的知識・技能の基本が身につくような授業をしている。



A
B
C
D

番号 アンケート質問項目 年度別 A（％） B（％） C（％） D（％） A＋B

R2 48 52 0 0 100
昨年度 47 53 0 0 100
R2 25 73 2 0 98

昨年度 25 70 5 0 95
R2 23 72 5 0 95

昨年度 28 68 4 0 96
R2 47 47 6 0 94

昨年度 39 56 5 0 95
R2 35 46 15 0 80

昨年度 38 49 13 0 87
R2 11 69 19 0 80

昨年度 23 64 13 0 87
R2 41 51 7 0 91

昨年度 40 53 7 0 93
R2 0 22 64 14 22

昨年度 4 28 56 12 32
R2 27 54 16 0 81

昨年度 29 55 14 2 84
R2 11 56 31 0 67

昨年度 16 56 28 0 72
R2 15 63 21 0 78

昨年度 25 62 13 0 87
R2 43 56 1 0 99

昨年度 44 53 3 0 97
R2 14 75 11 0 89

昨年度 31 68 1 0 99
R2 25 57 17 0 81

昨年度 23 65 12 0 88
R2 27 67 5 0 94

昨年度 27 67 6 0 94
R2 40 56 5 0 95

昨年度 36 59 5 0 95
R2 44 53 0 0 98

昨年度 45 55 0 0 100
※数値は小数点第１位を四捨五入した値となります。

Q16 私はいじめ早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。

Q17 日常の安全管理を徹底し、学校災害・事故防止に努めている。

Q13 本校のPTA活動は活発に運営されている。

Q14 私は、適正な勤務時間管理の中で、業務の効率化を図り教育活動の向上に努めている。

Q15 本校では生徒一人ひとりの進路希望に応じた指導を行い、効果を上げている。

Q10 本校では校舎、校庭、教室などの教育環境整備に取り組んでいる。

Q11
本校は地域に密着した教育活動を行なっている。
（通学路清掃・出前授業・エスペロの会など）

Q12 私は電話や来客の際、明るく親切な対応を心掛けている。

Q7 私は生徒の悩みや相談に親身になって応じようと努力している。

Q8 生徒は家庭学習をきちんと行なっている。

Q9
私は、部活動においてスポーツ医・科学の見地から休養日を交える等、効果的な練習方
法を取り入れた部活動に努めている。

Q4 私は遅刻・欠席・服装などの生活面での指導を適切に行なっている。

Q5
工業高校の特徴を活かした教育活動を行なっている。
（資格取得・ロボット大会・ものづくり大会・電気自動車）

Q6 文化祭や体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容である。

Q1 私は生徒や保護者に対して、分かり易く話そうと努力している。

Q2 私は教材や教え方を工夫し、分かり易い授業を行っている。

Q3 専門的な知識・技能の基本を修得するため適切な授業を行っている。

・・・当てはまらない

令和２年度学校評価アンケート集計結果【教職員】 総数81名（回収率100％）

・・・よく当てはまる
・・・だいたい当てはまる
・・・あまり当てはまらない


